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Rovnovaha firmy
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Pro mnozstvi Q* plati:

MC = MR

Pokud by firma
vyrabela o jednu
jednotku meéne, plati
pro ni: MR > MC,;

Prirastek pfijmu je
vetSi nez prirustek
nakladu — zvysi zisk;

Je motivovana zvysit
vyrobu.

Pri vyrobé Q* neni
motivovana ke
zvyseni vyroby ani
ke snizeni
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Rovnovaha firmy - zisk

Q* Q
Firma dosahuje zisku  Firma realizuje ztratu
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Cteni grafu

MC TR =AR x Q*
AC Celkové prijmy
—“ MR=AR
I TC=ACxQ*
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Odvozeni nabidky

* Nabidkovou fci Ize odvodit pro firmu v
dokonalé konkurenci

* Vyuzijeme pravidlo MR = MC, ale POZOR
kde nabidka zacina.

* Bude firma nabizet, pokud dosahuje ztraty?



Odvozeni nabidky (s)




Rovnovaha na trhu

Souctem
Individualnich
nabidek
(jednotlivych
firem) ziskame
trzni nabidku
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Otazky

e /e Zivota

* Problemy Adama a Evy



